
Notulen OR 14 mei 2024 

Aanwezig: Manon, Sander, Wendy, Linda, Manon, Robert en Evelyne 

Welkom: 

Welkom voor Robert! Hij wil de OR graag komen versterken. Heel fijn! 

 

Notulen: 

Notulen van 14 maart zijn akkoord en stuurt Sander door naar Leidienke. 

 

Terugblik Pasen: 

Er werden activiteiten georganiseerd die groepsdoorbroken werden gedaan. Dat 

was leuk maar wel de vraag of dit wel voor de bovenbouw leuk/uitdagend genoeg 

was. Goed geregeld met broodjes en gekookte eitjes. Ook namen alle kinderen iets 

mee om te delen. Hier was wat onduidelijkheid over of dit een ‘lekker’ broodje 

mocht zijn. 

 

Terugblik koningsspelen: 

Per bouw werd er op een andere locatie gespeeld. Het was goed georganiseerd 

door met name de stagiaires. Het was gelukkig droog maar de middenbouw kon 

uitwijken naar het plein in verband met het natte gras. Het ontbijt was prima.  

 

Er komt een terugkoppeling naar het team over de bestaande draaiboeken. Dat de 

OR het vaak ook leuk vindt om mee te denken met de invulling en dat daar meer 

ruimte voor kan zijn.  

 

Het voorstel over een stukje schrijven voor in de nieuwsbrief na de verschillende 

activiteiten is om dit te laten doen door de betreffende leerkrachten die in de 

organisatie zitten. Zij zijn meestal ook aanwezig.  

 

De avondvierdaagse: 

Er is een reminder uitgedaan naar ouders om in te schrijven. Deze lijsten krijgen we 

nadat de inschrijving is gesloten. Dan kunnen we de indeling gaan maken. Vorig 

schooljaar verliep een en ander niet zo gestructureerd en dat willen we graag 

anders. Nu komen er begeleiders per groep die er elke dag zijn. Ook voor deze 

ouders handig om goede afspraken te maken bv niet inhalen/groep bij elkaar 

houden/zelf voorop lopen. Ook krijgen zij een hesje aan. Het is fijn als er in de 

groepen liedjes worden geoefend.  

 

Schoolreisje: 

Er zijn offertes binnen gekomen en deze zullen worden bekeken. Voor de 

bovenbouw Slagharen, middenbouw Julianatoren en de onderbouw op het plein 

met springkussen/clown/smincken ed. Er komt nog ter sprake of het een idee is om 

met de onderbouw toch naar een andere locatie te gaan. Dat kan bv ook spelletjes 

in de sporthal zijn of kinderboerderij Veldsigt? Zo is er meer het idee van 

‘schoolreisje’.  

 

Opening schooljaar: 

Hier hadden we al ideeën over. We gaan fluitend het schooljaar in! Voorstel is om 

iedereen op het plein te laten verzamelen, Tim een openingswoordje te laten doen 

en samen het schoollied te zingen. Daarna krijgt iedereen een fluitje en lopen we 



een rondje om de school. Sander bestelt de fluitjes. Ook kunnen de vlaggetjes 

worden opgehangen op het plein.  

 

Etentje en nieuwe data: 

Manon stuurt een poll om een datum te prikken voor het etentje. Sander maakt een 

planning voor de nieuwe vergaderdata.  

 

Jaarplanning: 

We vullen samen de jaarplanning in. Kijk goed waar je bent ingedeeld! 

 

Ouderbijdrage: 

Er is voor 12 kinderen (6 ouders) geen ouderbijdrage betaald. Na de reminder gaan 

we hier niet meer achteraan. We besluiten wel om de ouderbijdrage te verhogen 

om de steeds hoger wordende kosten te kunnen dekken. Sander stelt hiervoor een 

brief op voor ouders.  

 

 

 

 

 


